

W E L C O M E

我们的社区·我们的家

系上“绿丝带”,为考生保驾护航

“绿丝带送考”报名火热,160多名热心爱心车友报名参加爱心送考

本报济宁5月29日讯(见习记者庄子帆) “我孩子高考那年就是‘绿丝带’的爱心送考车接送的,现在我有车了,想把爱心传递下去。”一位爱心车主报名时对记者说。截止到29日,通过济宁新闻网,已有160多位爱心车主系上“绿丝带”。

“去年我就参加过送考活动,

接送过不少考生。”济宁一位车友李健说,自己是个普通的工薪阶层,虽做不了什么大事,但做一些力所能及的小事,也让他觉得很满足。去年在育才中学接学生时,由于车太多都停到了火炬路路口,那里本不允许停车,但交警一听他们是免费接送考生的车,就主动帮助他们疏导交通,让他们先行,令李

先生心里暖洋洋的。“以后我一定会继续参加这个活动,还要鼓励更多人参与到这样的爱心活动中来。”

一位网友说,高考生本来就很难,如果他们在去考场、回家的路上还为堵车、打不上车而分心,影响了考试的状态,就太不值了。能够为紧张的高考生保

驾护航,他非常高兴,想到自己的孩子将来也要参加高考,于是义不容辞地参加了这次送考活动。

“去年报名的车主有100位左右,今年刚开始报名一个星期,就有160位爱心车主报了名。”活动组织负责人说,目前,“绿丝带”爱心送考的准备活动正在有条不紊地

进行,为了确保考生的安全,工作人员正计划通过保险赞助,来保障考生的人身安全,让广大考生的“高考旅程”一路畅通。



小区水井建在了垃圾站旁

饮水安全难保障,相关部门表示将尽快解决



左为垃圾站,中间为水站,右侧为厕所。

本报济宁5月29日讯(见习记者 王洪磊) 近日,济宁市任城区李营镇南刘庄小区居民接连拨打本报热线电话反映,该小区有几栋楼的饮用水每天限时供应,而且存在安全隐患,严重影响了居民的正常生活。对此,李营镇政府表示,将尽快解决这一问题。

“最头疼的就是饮用水,不仅限时供应,还非常浑浊。”29日上午,记者来到了南刘庄小区15号楼,该楼的居民张大爷告诉记者,该小区用的不是自来水,是从开发商打的井里抽水用,一方水3块钱,每天限时供应。这口井里的水质极差,都是白色的,需要空放几分钟后才可取水。前段时间下水道

水管破裂,水管里的水颜色很怪,而且有一股恶心的异味。

记者调查发现,该小区13号楼、15号楼和17号楼,每天分三个时间段供水,早上从6点半到7点半供水1小时,中午从11点半到下午1点半供水2个小时,晚上从6点到9点供水3个小时。记者随后来到小区北部这三栋楼共用的水井处,水井的东侧是该小区的露天垃圾处理站,散发着阵阵恶臭;南侧是废品回收站,里面都是些废铁、废纸、废塑料;西北侧则是附近工地建的一排厕所。

据居民介绍,南刘庄小区有部分居民自小区1999年建成后,就一直使用这样的饮用水。济宁市疾

病预防控制中心工作人员介绍,国家明确规定,如以地下水为水源,水井周围30米范围内,不得设置渗水厕所、渗水坑、粪坑、垃圾堆和废渣堆等污染源。南刘庄小区的饮用水不经过滤,直接从地下抽上来饮用,极有可能是受到了污染的水,对居民的身体存在着一定的危害。

据了解,南刘庄小区自建成时就没有物业,而居委会只负责水井的管理,又一直没找到合适的替代水源。针对此事,李营镇政府表示,将在统一规划后尽快解决该小区的饮水问题。任城区政府则表示,将通知主管部门和村委会进行调查,尽快解决群众饮水困难。

不买储藏室,就不能上房?

开发商搭配销售行为,引众多业主不满

本报济宁5月29日讯(记者 范少伟) 28日上午,市民朱贺接到南池汇景园售楼处一工作人员的短信,让其28日下午2点选储藏室,不选储藏室不能上房。接到这条短信后,朱贺感到很气恼。29日,记者采访了解到,购房合同并没有约定必须购买储藏室,不少购房者认为开发商目前的做法,有强买强卖的嫌疑。

29日下午3点左右,在南池汇景园售楼处,10多个购房者正在选储藏室,“你昨天没有来,现在只有

3个储藏室可以选择,分别为4平方米、7平方米和13平方米,如果其它购买者全部选完,剩下哪个就必须选哪个了,更没有选择余地。”售楼处一位工作人员介绍,储藏室每平方米2360元,售楼人员明确说到如果不买储藏室就不以上房。当有购房者问及为何签购房合同时,为何没有提到必须购买储藏室,工作人员一直沉默不答。

“我就是不想买储藏室,感觉设计不合理,买房时为什么不说明情况!”说到这儿,朱贺显得有些气愤,他买的房子是B区5号楼2单元1楼,96平方米左右,住在一楼,感觉上下提东西比较方便,并不想买储藏室。“买房时问到储藏室购买的问题,当时售楼处工作人员只说价格还没有定,不买也可以。

在朱贺出示的商品房买卖合同中写出,他在南池汇景园购买的商品房建筑面积共96.5平米,每平方米5420元,共5228113元,并且明确写出开发商要在5月30日前交付使用,对于储藏室的购买问题并没有明确规定。

一天时间,80个名额就报满了

本报换物节报名截止,本周六将举行

本报济宁5月29日讯(记者 孔令茹) “你好,我家里有很多汽车玩具,能参加换物节吗?”29日,儿童换物节的报名通知刚刚刊发,报名电话就响个不停,开始报名第一天,80个名额就已经全部报满。

“我闺女有很多布娃娃,现在都堆在书房的箱子里,有的还很新呢!”市民李先生告诉记者,自己的女儿今年9岁,从小就喜欢布娃娃,看到商店里的布娃娃就非得买回家。虽然已经过了爱玩布娃

娃的年龄,还是不舍得把心爱之物扔掉。而报名参加儿童换物节,就可以让女儿用这些布娃娃换来其他喜欢的玩具,也可以和其他小朋友一起交流、玩耍。

不仅女儿,李先生还为5岁的外甥一起报上了名。他说,报上名后,两个孩子就开始收拾家里的旧物,现在已经装了满满一大袋,准备到换物节上为它们寻找新主人。“小孩子的玩具更新很快,有的还很新就已经‘失宠’,十分

可惜。”

报名的孩子中,有一些孩子还自己打电话报名,稚嫩的声音透露着对换物节的憧憬。“我家有可多可多的小饰品了,想和其他的小朋友分享一下。”11岁的李楠楠说,家人去各地旅游时,买回来了很多有意义的纪念品,拿到换物节上,就像祖国河山的大聚会。

如果你已经报了名,那么赶快挑选旧物吧!6月2日(周六)上午9点,我们不见不散哟!